

山西代表团举行全体会议

唐登杰主持并讲话 金湘军出席

本报讯（山西日报记者 杨文）3月4日下午，十四届全国人大二次会议山西代表团举行全体会议，传达贯彻大会代表团召集人会议精神。代表团团长唐登杰主持会议并讲话，代表团副团长金湘军、王拥军、张吉福、吴伟、罗清宇出席。

会议指出，今年是中华人民共和国成立75周年，是实现“十四五”规划目标任务的关键一年，也是全国人民代表大会成立70周年。十四届全国人大二次会议是在全党全国各族人民深入学习贯彻党的二十大和二

十届二中全会精神，以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时刻召开的一次十分重要的会议，是党和国家政治生活中的一件大事。各位代表要切实增强责任感和使命感，站在坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度，切实筑牢开好大会的思想自觉、政治自觉、行动自觉，以对党和人民高度负责的态度参好会、履好职，确保大会顺利进行、圆满成功。

会议强调，全国人大代表是国家最高权力机关的组成人员，是人

民利益和意志的代言人，代表人民行使国家权力，使命光荣，责任重大。要牢牢把握正确政治方向，坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一，把党的领导全面、系统、整体地落实到代表团工作各领域各环节各方面，保证党的主张通过法定程序成为国家意志和全体人民的自觉行动。要时刻牢记党和人民重托，认真审议各项报告和法律案，提出符合国家战略布局、切合我省发展需要的高质量议案建议，切实做到忠诚履职、依法履职、为民履

职，为党和国家事业发展提睿智之见、谋务实之策、聚奋进之力。要通过审议发言、接受采访等多种方式和渠道，生动展现山西在习近平总书记亲切关怀和党中央坚强领导下，奋发有为推动高质量发展、万众一心谱写中国式现代化山西篇章的良好形象，助力讲好中国故事。要坚决落实中央八项规定及其实施细则精神，严格执行大会各项纪律要求，以良好的精神面貌圆满完成会议各项议程，向党中央和全省人民交出一份优秀答卷。

市委常委会召开扩大会议开展述责述廉评议

进一步压实管党治党政治责任 坚定不移把全面从严治党推向纵深

韦韬主持并讲话

本报讯（记者 殷雪莺 胡引平）3月4日，市委常委会召开扩大会议，听取县（市、区）委书记和市直部门党组（党委）书记述责述廉汇报并进行评议。省委常委、市委书记韦韬主持会议并作点评讲话。市委常委，市人大常委会、市政府、市政协负责同志，市法院院长、市检察院检察长出席会议。省纪委监委有关同志到会指导。

会上，各县（市、区）委和市直部门（单位）党组（党委）主要负责同志以现场汇报或书面形式述责述廉，韦韬对现场述责述廉人员逐一作点评，并就进一步压实管党治党政治责任，坚定不移把全面从严治党推向纵深提出要求。

会议指出，去年以来，各位党委（党组）书记认真履行全面从严治党第一责任人职责，坚持抓落实促发展、管班子带队伍，有力发挥了党建引领作用和领导带头作用，履职尽责取得了新成效。今年是中华人民共和国成立

75周年，是实现“十四五”规划目标任务的关键一年，是太原建设国家区域中心城市夯基起势的重要一年。全市各级“一把手”要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想和关于党的自我革命的重要思想，把二十届中央纪委三次全会及省纪委十二届四次全会、市纪委十二届四次全会精神不折不扣落到实处，切实发挥好表率引领作用，以彻底的自我革命精神推动全面从严治党向纵深发展，为奋力谱写中国式现代化太原篇章提供坚强保障。

会议强调，全市各级党委（党组）书记要带头学好党的创新理论，始终把党的政治建设摆在首位。坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，深化拓展主题教育成果，增强坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治自觉，掌握立足大局、应对变局、开创新局的历史主动，保持坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久

战的战略定力，增强健全完善制度规范体系的系统思维，突出严明党的政治纪律和政治规矩，始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要带头履行好管党治党责任，始终把严的基调贯穿工作全过程各方面。聚焦“两个维护”，紧紧围绕党中央及省委重大部署、营商环境优化提升、管党治党责任落实情况等强化监督、跟进监督、全程监督，确保件件落实、事事见效；聚焦纠树并举，紧盯“四风”隐形变异、干部顶风违纪、群众身边不正之风等问题，露头就打、反复敲打，持续在制度机制上补短板、强弱项、堵漏洞，坚决防止老问题死灰复燃、新问题滋生蔓延；聚焦严管厚爱，把从严管理监督和鼓励担当作为高度统一起来，激励党员干部心无旁骛干事创业、建立新功；聚焦标本兼治，加强党对反腐败斗争的全过程领导，时刻保持惩治腐败高压态势，进一步堵塞制度漏洞，大力弘扬新时代廉洁文化，坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战。要带头守好清正廉洁底线，始终把自身正自身硬自身廉作为立身之本。把对党忠诚作为无条件的政治标准、实践标准，鲜明体现到坚决维护看齐核心、坚决维护党中央权威和集中统一领导、坚决贯彻党中央决策部署上来；时刻摆正个人与党、与组织的关系，时刻牢记自己是人民公仆，自觉学习党章党规党纪和国家法律法规，做到言有所戒、行有所止；认真落实中央八项规定精神，坚决抵制享乐主义、奢靡之风，坚决反对特权思想、特权行为，注重家庭家教家风，管好身边人身边事，分清政商交往的“楚河汉界”，坚持积极健康的生活方式，以忠诚干净担当扛起党和人民的重托。

市纪委监委班子成员，各县（市、区）、市直单位、部分市管企业学校主要负责同志，部分市党代表、市人大代表、市政协委员参加会议。

清徐新春首场招聘会火热开场

本报讯（记者 史鹏程 通讯员 张利娜 罗阳）近日，由清徐县人力资源和社会保障局主办，清徐县公共就业服务中心、清徐县零工市场承办的清徐县2024年“春风行动”招聘会在清徐县零工市场举办。

招聘会现场，人头攒动、气氛热

烈，大量本地求职者和务工人员前来咨询应聘。本次招聘活动以“春风送岗促就业 精准服务助发展”为主题，多部门联动，积极发掘县域内外岗位资源，充分利用春节前后在外人才和劳动力集中返乡的有利契机，促进全县农村劳动者、未就业

高校毕业生及退役军人、城乡就业困难群众等重点帮扶群体就业，缓解“招工难”和“就业难”，实现就业“开门红”。据了解，此次招聘会共吸引了70多家企业踊跃参与，涉及本地特色产业、现代服务业、高端制造业等领域，提供了技术研发人员、

工程师、人事专员、销售、维修工、车间操作工等2600余个岗位，为求职者提供了丰富的就业选择。同时，现场还设置了咨询台，为求职者提供就业创业政策咨询和就业指导服务，切实为群众求职牵线，为企业用工搭桥。